



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань організації державної влади, місцевого самоврядування,
регіонального розвитку та містобудування

01008, м.Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел./факс: 255-32-05, 255-20-75

Р І Ш Е Н Н Я

від 26 січня 2022 року
Протокол № 87

Про інформацію Національної комісії зі стандартів державної мови щодо проведення іспитів громадянами, яким потрібно підтверджувати рівень володіння державною мовою для виконання службових обов'язків

Комітет з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування розглянув на своєму засіданні інформацію Національної комісії зі стандартів державної мови (далі – Нацкомісія) щодо проведення іспитів громадянами, яким потрібно підтверджувати рівень володіння державною мовою для виконання службових обов'язків.

За інформацією Нацкомісії за період з 16 липня 2021 року, коли в Україні розпочалося проведення іспитів щодо визначення рівня володіння державною мовою відповідно до Закону України «Про забезпечення функціонування української мови як державної», було видано понад 93 тисячі державних сертифікатів громадянам України, яким потрібно було підтверджувати рівень володіння державною мовою для виконання службових обов'язків, та понад 400 державних сертифікатів особам, які склали іспит для набуття громадянства.

На момент представлення інформації Нацкомісія забезпечує проведення в середньому близько 1000 іспитів щодня, які логістично обслуговує 11 працівників. При цьому кількість локацій для іспитування за останні півроку зросла з 32 до 160, до складу яких входять уповноважені рішенням Нацкомісії університети, а також інші залучені установи, визначені Кабінетом Міністрів України.

Під час обговорення народні депутати України – члени Комітету висловили застереження, що на відміну від усіх регіонів України, де практично немає черг на складання іспитів на визначення рівня володіння державною мовою, досі є проблеми щодо забезпечення процедури іспитування у столиці - місті Києві.

Заслухавши інформацію Нацкомісії та всебічно обговоривши питання,
Комітет вирішив:

1. Інформацію Національної комісії зі стандартів державної мови щодо проведення іспитів громадянами, яким потрібно підтверджувати рівень володіння державною мовою для виконання службових обов'язків, взяти до відома.

2. Рекомендувати Кабінету Міністрів України вжити заходів щодо збільшення граничної чисельності державних службовців та працівників Національної комісії зі стандартів державної мови, а також щодо забезпечення створення національного центру іспитування на знання державної мови у місті Києві.

3. Звернутися до обласних державних адміністрацій та обласних рад з рекомендацією сприяти Національній комісії зі стандартів державної мови щодо розвитку в громадах мережі локацій для проведення іспитів на визначення рівня володіння державною мовою відповідно до меморандуму про співпрацю між Нацкомісією і Асоціацією міст України.

Голова Комітету

А.КЛОЧКО



ЄАС ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Підписувач: Клочко Андрій Андрійович
Сертифікат: 3ED5083160DBC59B04000009CBF1100EFD11F00
Дійсний до: 30.08.2023 14:53:35

Апарат Верховної Ради України
№ 04-23/04-2022/28907 від 01.02.2022



821586